



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

20.04.2018

м. Черкаси

№ 17

засідання постійної комісії з питань екології,
використання природних ресурсів та ліквідації
наслідків надзвичайних ситуацій

Всього членів комісії – 12

На засіданні присутні - 7

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії: Омаргалієв К.С.
секретар постійної комісії Плічко Г. І.

члени постійної комісії: Вусик В. М., Ніжніков В. М.,
Пошиваник М.М., Полозов В. О.,
Рябошлик О.В.

ВІДСУТНІ: Гура С. В., Жмуд Ю. М., Морозюк М. О.,
Чен В. Є., Чміль В.О.

На засідання запрошені:

Горда Василь Іванович	- перший заступник начальника Черкаського обласного управління лісового та мисливського господарства
Денисенко Максим Павлович	- в.о. директора ТОВ «Мисливське товариство «Тимошівське»
Звягінцева Олена Миколаївна	- начальник управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації
Кравченко Наталія Миколаївна	- директор Департаменту фінансів облдержадміністрації
Скоробогатов Юрій Анатолійович	- начальник управління цивільного захисту облдержадміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про припинення державному підприємству «Кам'янське лісове господарство» права користування мисливськими угіддями

Доповідач:

Горда - перший заступник начальника Черкаського
Василь Іванович обласного управління лісового та
мисливського господарства

2. Про надання ТОВ «Мисливське товариство «Тимошівське» у користування мисливських угідь для ведення мисливського господарства в лісових масивах Тимошівського лісництва ДП «Кам'янське лісове господарство»

Доповідач:

Горда - перший заступник начальника
Василь Іванович Черкаського обласного управління
лісового та мисливського господарства

3. Про програму надання шефської допомоги, фінансування заходів, спрямованих на підвищення рівня бойової готовності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 2018 – 2022 роки»

Доповідач:

Скоробогатов - начальник управління цивільного захисту
Юрій Анатолійович облдержадміністрації

4. Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2018 – 2019 роки

Доповідач:

Скоробогатов - начальник управління цивільного захисту
Юрій Анатолійович облдержадміністрації

5. Про хід виконання рішення обласної ради від 25.03.2016 № 4-2/VII «Про обласну програму вилучення, утилізації, знищення та знешкодження непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на 2016-2018 роки»

Доповідач:

Звягінцева - начальник управління екології та
Олена Миколаївна природних ресурсів облдержадміністрації

6. Про внесення змін до обласної програми вилучення, утилізації, знищення та знешкодження непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на 2016 – 2018 рік

Доповідач:

Звягінцева - начальник управління екології та
Олена Миколаївна природних ресурсів облдержадміністрації

7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 03.06.2016 № 5-2/VII «Про обласну програму охорони навколишнього природного середовища на 2016-2020 роки»

Доповідач:

Звягінцева - начальник управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації
Олена Миколаївна

8. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік

Доповідач:

Кравченко - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації
Наталія Миколаївна

9. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»

Доповідач:

Кравченко - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації
Наталія Миколаївна

1. СЛУХАЛИ:

Горду В.І., який повідомив, що проект рішення «Про припинення державному підприємству «Кам'янське лісове господарство» права користування мисливськими угіддями» підготовлено враховуючи подання Державного агентства лісових ресурсів України.

Василь Іванович зазначив, що у зв'язку з добровільною відмовою від користування мисливськими угіддями ДП «Кам'янське лісове господарство» надано погодження на припинення права користування ними.

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 1).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За»-7; «Проти»-0; «Утрималось»-0; «Не голосувало»-0

2. СЛУХАЛИ:

Горду В.І., який повідомив, що проект рішення «Про надання ТОВ "Мисливське товариство "Тимошівське" у користування мисливських угідь для ведення мисливського господарства в лісових масивах Тимошівського лісництва ДП «Кам'янське лісове господарство» підготовлено враховуючи подання Державного агентства лісових ресурсів України.

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 3).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/2 додається до протоколу (додаток 4).

«За»-7; «Проти»-0; «Утрималось»-0; «Не голосувало»-0

3. СЛУХАЛИ:

Скоробогатова Ю.А., який поінформував членів комісії щодо проекту рішення обласної ради «Про програму надання шефської допомоги, фінансування заходів, спрямованих на підвищення рівня бойової готовності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 2018 – 2022 роки».

Доповідач зазначив, що Програма спрямована на реалізацію в області державної політики у сфері захисту незалежності та територіальної цілісності держави, а також надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної служби України у мирний час та особливий період, а саме:

надання допомоги військовим частинам у проведенні відновних робіт (капітального, поточного ремонту) казарменого фонду, парко-гаражного обладнання, об'єктів соціально-побутового призначення;

надання допомоги у ремонті військової техніки, забезпеченні її автозапчастинами, акумуляторними батареями, пально-мастильними матеріалами;

надання допомоги військовослужбовцям у забезпеченні бойовим спорядженням, предметами першої необхідності в польових умовах, речовим майном та продовольством;

забезпечення органів управління військових частин сучасними засобами зв'язку та спостереження, комп'ютерною технікою, необхідними канцтоварами;

організація культурно-виховних заходів із військово-службовцями та залучення їх до проведення військово-патріотичного виховання молоді.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 5).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/3 додається до протоколу (додаток б).

«За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

4. СЛУХАЛИ:

Скоробогатова Ю.А., який поінформував членів комісії щодо проекту рішення обласної ради «Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2018 – 2019 роки».

Доповідач зазначив, що виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки держави та населення області, зокрема:

забезпечити стале функціонування економіки області, реалізувати одне з головних завдань – своєчасне попередження про надзвичайні ситуації техногенного, природного та воєнного характеру регіонального і місцевого рівнів, захисту населення у мирний час та особливий період;

забезпечити стале функціонування обласної системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечити функціонування та розвиток пунктів управління та органів управління системою цивільного захисту області, проведення модернізації регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення, створення регіонального матеріально-технічного резерву області (лікарських засобів та засобів медичного призначення) для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, забезпечити проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та всебічного забезпечення роти охорони, облаштування технічними засобами охорони підприємств комунальної власності, установ та організацій бюджетної сфери.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 7).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/4 додається до протоколу (додаток 8).

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

5. СЛУХАЛИ:

Звягінцеву О.М., яка поінформувала членів комісії про виконання рішення обласної ради від 25.03.2016 № 4-2/VII «Про обласну програму вилучення, утилізації, знищення та знешкодження непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на 2016-2018 роки».

Текст інформації додається до протоколу (додаток 9).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/5 додається до протоколу (додаток 10).

«За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

6. СЛУХАЛИ:

Звягінцеву О.М., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін до обласної програми вилучення, утилізації, знищення та знешкодження непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на 2016 – 2018 рік», підготовлений управлінням екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації.

Доповідач зазначила, що за даними інвентаризації, проведеної у 2017 році управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації, станом на 01.01.2018 на території Драбівського, Жашківського Звенигородського, Катеринопільського, Монастирищенського, Тальнівського, Черкаського районів зберігається 281,091 т відходів пестицидів.

Для їх знешкодження необхідно кошти на суму 14335,641 тис. грн (з урахуванням орієнтовної вартості робіт по знешкодженню 1 тонни відходів пестицидів у 2017 році – 51 тис. грн).

Згідно протоколу засідання комісії з проведення інвентаризації місць накопичення непридатних пестицидів від 11.01.2018, у порівнянні з минулим роком змін в обсягах відходів, які накопичено на території області не відбулося. Проте, відбулися зміни щодо власників невідомих та непридатних до використання у сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин, а саме:

- 240, 0 т зберігається у сховищі смт Єрки Катеринопільського району;
- 31,662 т на території сільських рад Драбівського, Жашківського Звенигородського, Монастирищенського та Тальнівського районів;
- 9,429 т на території сільськогосподарських підприємств та інших власників відходів у Звенигородському та Черкаському районах.

У 2017 році відходи пестицидів з території області на знешкодження не вивозились оскільки питання знешкодження даних відходів було не вирішено на державному рівні у зв'язку з відсутністю в Україні спеціалізованих підприємств, які б мали право на законних підставах здійснювати утилізацію/знешкодження або транскордонне перевезення небезпечних відходів пестицидів.

Метою прийняття проекту рішення обласної ради є внесення змін до обласної програми вилучення, утилізації, знищення та знешкодження непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на 2016 – 2018 роки, в частині: терміну її реалізації та орієнтовних обсягів фінансування робіт із знешкодження небезпечних відходів.

Прийняття цього рішення надасть можливість очистити область від небезпечних відходів та забезпечити знешкодження 240,0 тонн відходів пестицидів, що зберігаються у смт Єрки Катеринопільського району, за рахунок коштів державного бюджету.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 11).

В обговоренні взяли участь Тарасенко В.П., Омаргалієв К.С.

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/6 додається до протоколу (додаток 12).

«За» -7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

7. СЛУХАЛИ:

Звягінцеву О.М., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03.06.2016 № 5-2/VII», підготовлений управлінням екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації.

Олена Миколаївна зазначила, що метою прийняття рішення обласної ради є внесення змін до обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2016-2020 роки, в частині зміни найменування природоохоронних заходів та орієнтовних обсягів їх фінансування у зв'язку із наявністю розробленої проектно-кошторисної документації та включення нових заходів.

Прийняття цього рішення дасть можливість поліпшити стан навколишнього природного середовища області шляхом виконання природоохоронних заходів за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, власних коштів суб'єктів господарювання, та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 13).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/7 додається до протоколу (додаток 14).

«За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

8. СЛУХАЛИ:

Кравченко Н.М., яка поінформувала про проект рішення «Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 15).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/8 додається до протоколу (додаток 16).

«За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

9. СЛУХАЛИ:

Кравченко Н.М., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» підготовлений обласною державною адміністрацією.

Наталія Миколаївна зазначила, що на природоохоронні заходи проект рішення зокрема передбачені кошти:

- 200,000 тис. грн. – проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок, фестивалів та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики (об’єкт відібрано у 2018 році комісією облдержадміністрації з оцінки та конкурсного відбору природоохоронних проектів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів обласного бюджету); 150,0 тис. грн. – проведення екологічного конкурсу «Україна в стилі ЕКО» у рамках виконання програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Черкаської області на 2016–2020 роки; 200,0 тис. грн. – проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів територій та об’єктів природно-заповідного фонду; 100,0 тис. грн. – розроблення проектів створення територій і об’єктів природно-заповідного фонду та організації їх територій;

- субвенція в сумі 328,050 тис. грн. на забезпечення вилучення, утилізації, знищення та знешкодження невідомих, непридатних та заборонених до використання 15 хімічних засобів захисту рослин (відходів пестицидів) на території районів, у т.ч. 125,550 тис. грн. – Звенигородському районному бюджету, по 101,250 тис. грн. – Монастирищенському та Тальнівському районним бюджетам).

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 17).

ВИРІШИЛИ: висновок № 17/9 додається до протоколу (додаток 18).

«За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

Голова постійної комісії

К. С. Омаргалієв

Секретар постійної комісії

Г.І. Плічко